



La Commissione Giovani dell'Ordine dei Periti Industriali e dei Periti Industriali Laureati della Provincia di Como

In collaborazione con

L'Ordine dei Periti Industriali e dei Periti Industriali Laureati della Provincia di Trento



Organizza:

Visita guidata al Museo delle Scienze di Trento - MUSE - Alla scoperta delle esposizioni all'interno del museo con approfondimento tecnico, architettonico e impiantistico dell'edificio



VENERDI' 20 GIUGNO 2025

Ai Periti Industriali iscritti all'albo verranno riconosciuti **2 CFP**

PROGRAMMA VISITA

- ore 6.10: ritrovo presso parcheggio stazione ferroviaria di Grandate
- ore 6.30: partenza con autobus per Trento
- ore 10.00: visita guidata generale delle esposizioni all'interno del museo
- ore 11.30: approfondimento tecnico sul progetto dell'edificio che ospita il museo, nel quale si descriveranno le caratteristiche architettoniche dell'edificio e i dettagli impiantistici presenti all'interno della struttura
- ore 13.00: pranzo con i colleghi dell'Ordine di Trento
- ore 15.00: partenza con autobus da Trento
- ore 18.30: arrivo a Grandate

MODALITA' DI ADESIONE

L'adesione dovrà avvenire tramite la piattaforma Albo Unico. Per ragioni di organizzazione con la struttura del MUSE il numero di partecipanti alla visita non potrà essere superiore a 28, pertanto le iscrizioni saranno accettate fino ad esaurimento entro mercoledì 18 giugno.

QUOTA DI ISCRIZIONE ALLA VISITA

La quota di iscrizione alla visita è pari a € 35,00 e comprende tutte le attività del programma inclusi spostamenti e pranzo.

Per i soci APICO la quota è ridotta a € 30,00. Per le modalità di versamento della quota si rimanda alla mail con le istruzioni per il pagamento.

PER INFORMAZIONI

Coordinatore della Commissione Giovani: *Per. Ind. Luca Luisetti – cell. 366-4280295*

Segreteria dell'Ordine dei Periti Industriali e dei Periti Industriali Laureati della Provincia di Como:

tel: +39 031-267431

mail: info@ordineperiticomo.it





associazione dei periti industriali della provincia di como via v. emanuele 113 22100 como tel. 031-3301387 e-mail info@apico.it c.f. e p. iva 02594940138

SCHEDA DI ISCRIZIONE

Visita guidata al Museo delle Scienze di Trento - MUSE

20 GIUGNO 2025

Cognome / Nome			
Indirizzo: Via		n	
Città		Prov cap	
Tel. Uff	Cell	Prov cap P. iva	
Cod. fisc.		Luogo di nascita	
data di nascita	E-ma	il (no PEC)	
Collegio /Ordine Profess	sionale	Luogo di nascitanil (no PEC)	
Intestare la fattura a (se c	liverso):		
		P.IVA (se diverso)	
		eventuale regime di esonero	
	QUOTA DI ISCRIZIO	ONE DA VERSARE ENTRO il 18 GIUGNO 2025:	
□ €. 28,69 + IVA	(totale di €. 35,00)		
☐ €. 24,59 + IVA	(totale di € 30 00)	per i SOCI A.P.I.CO.	
C. 24,33 1 1VA	(totale al 6. 50)55)	per root rui inco.	
Tramite bonifico ban	cario presso: Monte	e dei Paschi di Siena – Como IBAN IT42E010301090000000000000000000000000000000	549271
(Fillia)		(Data)	
Si prega inviare diretta L'AVVENUTO PAGAMEN	•	ria A.P.I.CO. alla e-mail <u>info@apico.it</u> il <u>DOCUMENTO COMPF</u> JGNO 2025.	ROVANT
		<u>le</u> e la relativa quota non verrà rimborsata <u>salvo</u> il caso c il corso non venga tenuto.	he, per
esclusivamente per fini diritti previsti dall'art.13 • Autorizzo all'utilizzo di r personali stabiliti dal D.	amministrativi - contabil del D.Lgs citato e dagli a materiale fotografico e v Lgs 196/06 e dal GDPR (679/2016 informiamo che il trattamento dei vs. dati personali verrà u li senza essere ceduti a terzi. E' comunque facoltà degli interessati esercitar artt. 15 e 17 del GDPR. video su mezzi stampa collegati all'ente nel rispetto di principi di protezione 679/2016. Ne vieto l'uso in contesti che ne pregiudichino la dignità persona o non terrà alcun guadagno economico da tale pubblicazione	re tutti i dei dati
(Firma)		(Data)	